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AKCE ODBORU – 2018 
 

 
 

 

SPORT 

 

BEZPLATNÁ AUTOBUSOVÁ LINKA NA KRYTÝ BAZÉN DO RATÍŠKOVIC 

I v roce 2018 město Kyjov provozuje bezplatnou autobusovou linku svážející kyjovské 

občany na krytý bazén do Ratíškovic. Byly zajištěny 2 termíny – jarní v období od 10. 2. 

do 14. 4. a podzimní v období od 6. 10. do 8. 12. 2018.  

Na jaře bylo odjeto 10 jízd. Celkem linku využilo 215 lidí, z čehož bylo 154 dospělých a 61 

dětí.  

Na podzim zahájila linka provoz v sobotu 6. 10., celkem se do 8. 12. 2018 uskutečnilo 10 jízd. 

Linku využilo 189 lidí, z toho 138 dospělých a 51 dětí. 

 

LEDEN – ÚNOR 

 

Provoz kluziště byl zahájen 1. 12. 2017 a ukončen 4. 3. 2018. Po ukončení sezóny byla 

ledová plocha demontována a uskladněna na další sezónu. Za celou dobu provozu kluziště 

navštívilo 11 019 lidí, celkem bylo na ledové ploše odehráno 109 hodin hokeje.  

 

LISTOPAD - PROSINEC 

 

S montáží kluziště pro sezonu 2018/2019 se začalo 1. 11. 2018. Provoz byl zahájen 

1. 12. 2018. I v letošním roce funguje školička krasobruslení pro děti do 7 let, kterou pořádá 

TJ Jiskra Kyjov a kroužek bruslení pro školní děti pod hlavičkou DDM Kyjov. Vzhledem 

k velkému zájmu veřejnosti o pronájem ledové plochy byl za tímto účelem vyčleněn další 

bruslicí blok v neděli v podvečer. V prosinci si přišlo zabruslit celkem 4.416, což je proti 

loňským 4.642 a především předloňským 5.604 vcelku výrazný pokles. Celková tržba činila   

109.250 Kč. 

 

 

DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA KYJOVA 

 

Dne 23. 10. 2017 byla odborem školství a kultury zveřejněna výzva na podávání žádostí 

o dotace z rozpočtu města Kyjova pro rok 2018. Lhůta pro odevzdání žádostí byla stanovena 

v termínu od 27. 11. 2017 do 15. 12. 2017. Kompletní seznam řádných i individuálních dotací 

je uveden na webových stránkách města.  

 

Dotační programy na rok 2019 byly vyhlášeny 22. 10. – 23. 11. 2018, žádosti bylo možné 

odevzdat od 26. 11. do 14. 12. 2018. 

 

 

KULTURA 

 

ÚNOR 

 

Výstava fotografií Afghánistán s českou patrolou Pavla Vystrčila a Jiřího Fišera, příslušníků 

73. tankového praporu Přáslavice, zavedla návštěvníka na různá místa středu Asie. Fotografie 

pořídili autoři během svých tří různých misí a zachycují české vojáky při plnění úkolů v této 
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vzdálené zemi. Snímky zachycují místní přírodu i kulturu, ale také činnost našich vojáků. 

Realitu života v misi autenticky během vernisáže spojené s přednáškou zprostředkoval sám 

Pavel Vystrčil. Vernisáž se uskutečnila v pátek  2. 2. 2018.  

 

BŘEZEN 

 

Instalace Ždánické malování nabídla sedm autorů, kteří tvoří v oblasti insitního (naivního) 

umění a pochází nebo žijí ve Ždánicích. Insitní tvůrci se vyznačují zejména svébytností 

vlastního výtvarného projevu, tj. tím, že výsledné artefakty stojí mimo jakýkoliv sloh. Svými 

kresbami se představuje Bohdana Škrháková a Anna Horáková, malbami Jaroslav Chalabala, 

Ivo Nimrichter, Antonín Svršek a Jan Vincent. Expozici doplňují samorosty Františka Viliše. 

Výstava vznikla za podpory města Ždánic a starosty města MUDr. Vladimíra Okáče. Vernisáž 

výstavy proběhla v pátek 9. 3. 2018. 

/w 

V neděli 25. 3. 2018 se uskutečnilo Jarní zpívání v Kyjově s ochutnávkou vín 

a zabíjačkových specialit – 15. ročník setkání pěveckých sborů – na náměstí před radnicí. 

Účinkovali: mužské pěvecké sbory z Korytné, Lužic, Nedakonic, Spytihněvi, Veselí nad 

Moravou, Ženský pěvecký sbor z Velké nad Veličkou a Mužský pěvecký sbor z Kyjova 

s muzikou Jury Petrů. Pořadem provázel ženský sbor Tragačnice. Pořádal Slovácký soubor 

Kyjov ve spolupráci s MKS Kyjov a městem Kyjovem. 

ww.mestokyjov.cz/silvestrovsky%2Dgulas%2D31%2D12%2D2017/gs-1964/p1=29510 

DUBEN 

 

Výstavu Osobnosti Kyjovska posledního století uspořádalo město Kyjov ve spolupráci s 

MAS Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s. v rámci 100. výročí založení republiky. Výstava byla 

zahájena vernisáží v úterý 10. 4. 2018. 

 

KVĚTEN  

 

Rodačka z Čeložnic, paní Růžena Sedlářová představila své obrazy na výstavě Krajinou 

domova. Paní Sedlářová se tvorbě věnuje naplno deset let. Nemá žádné akademické 

vzdělání, je samouk. Během dlouhodobého pobytu v Anglii absolvovala pouze kurz 

olejomalby u E. CH. Myszsko a krátkodobý kurz v Collingdale na „anglické riviéře“. Ve své 

tvorbě používá především akrylové barvy, olej velmi zřídka. Jinak kreslí, čím se dá, hlavně 

tužkou, uhlem, perem. Při svých cestách ráda skicuje, co vidí a některé skici pak využívá k 

vytváření akrylových obrazů. Zajímá ji především krajina, stromy, voda, ale i portréty lidí. 

Nejvíce ze všeho má ráda moře. Autorka vystavuje doma i v zahraničí a její obrazy najdete 

také v soukromých sbírkách v Londýně, Dublinu, Estonsku či Jihoafrické republice. Vernisáž 

výstavy proběhla ve čtvrtek  10. 5. 2018. 

 

V úterý 22. 5. 2018 proběhl v obřadní síni kyjovské radnice křest nové knihy MUDr. Jiřího 

Dunděry a PhDr. Jana Břečky "S bombardéry na válečném nebi - Kyjovjáci 

u třistajedenáctky". Kmotry knihy byli starosta města Mgr. František Lukl, MPA, 

pedagožka a spisovatelka doc. PhDr. Jarmila Bednaříková, CSc. a Anna Čarková, 

předsedkyně spolku Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s., který knihu vydal jako již sedmou 

publikaci v pořadí. Zazněly krátké ukázky z křtěného díla, o tematický hudební doprovod se 

postaralo uskupení Začalovec a kamarádi. Svého spolužáka z kyjovského gymnázia přijel 

podpořit také pan Josef Somr. Zájemci si na místě mohli knihu zakoupit a nechat podepsat 

oběma autory. 
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ČERVEN 

 

V červnu mají návštěvníci Radniční galerie možnost zhlédnout Výstavu žákovských prací  

uspořádanou ke 120. výročí založení českého Klvaňova gymnázia. Vernisáž výstavy se 

uskutečnila v úterý 12. 6. 2018. 

 

Od 1. do 27. 6. se uskutečnil XXIII. ročník mezinárodního hudebního festivalu 13 měst 

Concentus Moraviae s podtitulem Hudba a humor. Festival každoročně během měsíce 

června nabízí více než 30 koncertů klasické hudby v mnoha moravských městech. 

 

V našem regionu nabídl festival milovníkům hudby koncerty v Miloticích a v Kyjově: 

v sobotu 2. 6. v estrádním sále DK Kyjov Humoresky několika autorů včetně známé skladby 

Antonína Dvořáka v podání Ivo Kahánka (klavír) a Jana Kellera (violoncello), v pondělí 25. 

6. pak ve freskovém sále zámku v Miloticích Humor à la française – klavírní koncert Claire 

Chevallier, která na historickém kladívkovém klavíru interpretovala skladby francouzských 

skladatelů Erika Satie a Francise Poulenca 

 

ČERVENEC 

 

V radniční galerii a současně v Galerii Doma se prezentovali umělci z okruhu galerie 

Grenzart v rakouském Hollabrunnu. Vernisáž výstavy Hollabrunn – Kyjov – výtvarní 

umělci z partnerského města se uskutečnila ve čtvrtek 28. 6. Návštěvníci si obě části mohou 

prohlédnout do 29. 7. 2018.  

 

SRPEN 

 

V pátek 10. 8. 2018 v 17 hodin proběhla vernisáž výstavy malíře Ľubomíra Miči Obrazy 

2014 - 2017.  Slovenský umělec v Kyjově poprvé představuje své abstraktní obrazy hýřící 

barvam. Ľubomír Miča se narodil 5. 6. 1960, je členem Združenia výtvarných umelcov 

západného Slovenska, zakladatelem a předsedou zájmového sdružení výtvarníků SenArt 

v Senici, jednoznačně fixovaný na malířskou sféru, které se aktivně věnuje necelých dvacet 

let. Jeho úsilí směřuje do oblasti abstraktní tvorby, k autentickým vizuálním kvalitám 

založeným na problému výtvarných forem a inovativních pracovních postupech. 

Dlouhodobou autorskou strategií je richterovsky citovaná strukturální abstrakce. Klasickou 

malířskou techniku - olej -  posouvá do atypických výrazových i technologických vazeb, kde 

klíčovou roli sehrává spontánní přednes na pomezí gestické malby. Mimořádné postavení 

v tomto směru mají vibrující optické vztahy barev a jejich akční projekce na plátno. Je 

realizovaná na principu mnohonásobného aditivního vrstvení spektrálních barevných hmot do 

finální, téměř reliéfně strukturované obrazové plochy. Vlastní masu barvy nanáší, prudce 

roztírá cestou specifické špachtlové techniky; v posledním období integruje do malby 

v detailu i konvenční štětcovou kulturu na bázi jejích tónových hodnot. Osobitý tvořivý 

modul jako syntéza vícerých článků se opírá nejen o intuici a technickou improvizaci či 

opakovanou zkušenost, rovněž předpokládá také koncentrovanou intelektuální a kreativní 

úvahu. 

 

ZÁŘÍ 

 

Barvy hlíny II. - výstava instalovaná v rámci projektu Ždánický plenér. Obrazy malované 

hliněnými pigmenty pod vedením prof. Ireny Ráček, významné rakouské výtvarnice, byly 

inspirovány bájnou pověstí, napsanou přímo pro tuto výtvarnou dílnu. Výstava byla v galerii 

zahájena vernisáží 11. 9. a k vidění bude do 23. 9. 2018. 
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Předání cen města Kyjova  

V předvečer svátku svatého Václava vstoupilo osm nových jmen do pomyslné síně slávy 

a doplnilo tak dosavadní držitele některé z cen města Kyjova. Z rukou starosty, místostarosty 

a tajemníka města si laureáti nebo jejich rodinní příslušníci převzali skleněnou plaketu, 

ocenění, květinu a dárkový koš. Kulturní dům v Kyjově se při ceremoniálu rozezněl zpěvem 

Tetek z Kyjova i tóny žesťového souboru Brass Banda pod taktovkou Miloslava Procházky, 

jež obdržel Cenu starosty městy v srpnu tohoto roku. Slavnostní večer vyvrcholil koncertem 

Komorního orchestru města Kyjova a pěveckého sboru Carmina Vocum.  

 

Za dobu udílení těchto cen město předalo již 43 ocenění. Nově ocenění: 

Ing. Pavel Černý - básník, ekonom. 27. září 2018 mu bylo, in memoriam, uděleno čestné 

občanství města Kyjova za celoživotní literární a publicistickou činnost. 

Akad. mal. František Hanáček - ilustrátor a akademický malíř. 18. července 2016 získal Cenu 

starosty města Kyjova za celoživotní dílo v oblasti výtvarného umění a 27. září 2018 mu bylo 

uděleno čestné občanství města Kyjova za celoživotní dílo v oblasti výtvarného umění a 

propagaci folkloru. 

Ljuba Heimrichová - středoškolská pedagožka, autorka knížek, příležitostná ilustrátorka 

naučné literatury o přírodě. 27. září 2018 převzala čestné občanství města Kyjova za 

popularizaci historie Bohuslavic a literární činnost. 

Prof. MUDr. Jindřich Špinar, CSc., FESC - internista, kardiolog, pedagog a školitel. 27. září 

2018 získal čestné občanství za významnou lékařskou, vědeckou a pedagogickou činnost 

v oblasti kardiologie.  

Mgr. Eduard Cvrkal - sbormistr a pedagog. 27. září 2018 převzal Cenu města Kyjova za 

celoživotní činnost v oblasti hudební výchovy mládeže. 

Prof. MUDr. Pavel Šlampa, CSc. - onkolog, radioterapeut. 27. září 2018 převzal Cenu města 

Kyjova za významnou lékařskou, vědeckou a pedagogickou činnost v oblasti radiační 

onkologie. 

Bořivoj Souček - letec a instruktor, jeden za zakladatelů Aeroklubu Kyjov. 27. září 2018 

převzal Cenu starosty města za významný podíl na rozvoji sportovního létání na Kyjovsku. 

Ing. Vladimír Výleta - organizátor charitativních akcí, držitel ocenění Dobrovolník roku 

2017. 27. září 2018 převzal Cenu starosty města Kyjova  za dlouholetou a obětavou 

charitativní práci v neziskovém sektoru. 

 

ŘÍJEN 

 

Ve čtvrtek 27. 9. byla slavnostní vernisáží zahájena výstava fotografií dokumentárního 

fotografa, fotoreportéra, kameramana a pedagog pana Otty Ballon Mierneho pod názvem 

Osobnosti III.  Výstava je logickým pokračováním druhé série fotografií, které byly úspěšně 

vystaveny v loňském roce i v Kyjově. Projekt Osobnosti se zabývá fotodokumentací, 

archivací a vystavováním portrétních fotografií významných osobností z řad umělců, vědců, 

politiků, spisovatelů, hudebníků, dramatiků, válečných veteránů, aj. z obcí, měst a regionů 

ČR, popřípadě zahraničních osobností, kteří naši republiku navštívili a po nějakou dobu zde 

pracovali či jinak působili. Portrétní fotografie, jejichž stáří je i několik desítek let, jsou 

převážně pořízeny klasickou fotografickou technikou na kinofilm a následně z něj vytvořeny 

černobílé fotografie o formátu přibližně 60 x 50 cm. Vystavovaný soubor tvoří přibližně 40 

fotografií podle možnosti výstavních prostor. 

 

LISTOPAD 

 

Stavby století republiky 1918-2018 v Jihomoravském kraji - Klíčem k výběru staveb pro 

tuto výstavu byla anketa uspořádaná na jaře 2017 v rámci reprezentativního vzorku odborníků 

z řad architektů, historiků, pracovníků památkové péče a teoretiků architektury. Zcela 
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jednoznačně v této anketě zvítězil vysílač a hotel na Ještědu, co je však zajímavé pro Brno 

a jižní Moravu, druhé místo obsadila vila Tugendhat a do první dvacítky se dostalo také 

brněnské výstaviště, hotel Avion a krematorium. Výstavní expozice je pouze jednou z řady 

krajsky zaměřených výstav o architektuře let 1918–2018, které k výročí vzniku 

Československa Foibos Books a Kotěrovo centrum architektury pořádají v mnoha městech 

naší republiky. Od 15. září do 10. října 2018 byly stavby století Jihomoravského kraje 

součástí celorepublikové výstavy Stavby století Čech, Moravy a Slezska 1918–2018, která se 

konala v pražské výstavní síni Mánes. Zde byla v závěru pokřtěna stejnojmenná 

šestisetstránková publikace, kterou představíme také v Kyjově. 

Výstava bude ke zhlédnutí do 14. 11. 2018. 

 

Od pátku 9. až do neděle 11. 11. se odehrávaly v Kyjově tradiční Martinský hody: v pátek 

večer Rozmarýnová beseda u cimbálu s CM Jury Petrů, v sobotu odpoledne krojovaný průvod 

od „zámečku“ k radnici pro povolení hodů a pak pro stárky a věnec. Sobotní hodové dění 

ukončila taneční zábava s DH Žadovjáci a CM Jury Petrů. Neděle začala mší svatou  

ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie a odpoledne šel průvod tentokrát z Nětčic  

od „Jančů“ k radnici, kde proběhlo „mlácení káčera“. Poslední akcí hodového veselí byla 

taneční zábava v kulturním domě. 

 

Výstavu Barvy roku pořádají pod záštitou starosty města Kyjova MŠ a ZŠ Kyjov, Za 

Humny, p. o. a MŠ speciální, ZŠS a PŠ Ibsenka Brno p. o. Máte možnost zhlédnout výběr 

prací z výtvarné soutěže Malujeme bez hranic pořádané pro žáky se speciálně vzdělávacími 

potřebami škol JmK. Vernisáž výstavy proběhla v úterý 20. 11. 2018 v 16.00 hodin. 

 

PROSINEC 

 

Autorka vystavených obrazů Markéta Kolářová pochází z Poličky a je studentkou 

diplomantského ročníku ateliéru Malby III. na Akademii výtvarných umění v Praze. Ve své 

malířské tvorbě se zaměřuje na figuru v krajině. Figura je součástí fantaskní krajiny, kterou 

umocňuje specifická atmosféra. Právě dojem z místa utváří příběh celého obrazu. Na výstavě 

Sen o krajině můžeme rozlišit dva rozdílné tematické celky, které se liší svými inspiračními 

zdroji. Jedna část děl jsou ženské figury, tzv. Nymfy, vyobrazené ve snové, melancholické 

krajině. Ve druhém celku malířka reflektuje svůj pobyt v peruánské džungli a zpracovává 

místní legendy, což se promítá v důrazu na použití jiného spektra barev a v expresivním pojetí 

malby.  

Vernisáž výstavy se proběhla v galerii 6. 12. 2018, díla budou vystavena do 6. 1. 2019. 

 

V neděli 2. 12. byli i letos na Masarykově náměstí vyhlášeni vítězové výtvarné soutěže 

PF 2018 města Kyjova a v 17.00 h slavnostně rozsvícen vánoční strom včetně výzdoby celého 

náměstí. 

 

31. 12. nechyběla v Kyjově na Masarykově náměstí a před radnicí ani letos Gulášpárty 2018 

aneb Kyjov se loučí s rokem 2018 a vítá rok 2019, kterou pravidelně pořádá město Kyjov 

a MKS Kyjov. Program nabídl nejen hudbu, prodej svařeného vína a dalšího občerstvení, ale 

i tradiční silvestrovský guláš podávaný vedením města a přání starosty přítomným do nového 

roku. Vrcholem akce byl v 18.00 h parádní ohňostroj. Pro ty, kteří zůstali konec roku slavit na 

náměstí, pokračovala diskotéka Tomáše Blechy. Veřejnost měla v rámci akce možnost přispět 

dobrovolným finančním obnosem. Získané finanční prostředky byly věnovány Nemocnici 

Kyjov. 
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CESTOVNÍ RUCH 

 

Přehled veletrhů, kterých se zaměstnanci odboru školství a kultury zúčastnili v roce 2018. 

 

LEDEN 

 

18. - 21.1.2018 Regiontour, Brno, 28. ročník http://www.bvv.cz/regiontour 

25. – 28.1.2018 ITF Slovakiatour, Bratislava, 24. ročník http://www.incheba.sk 

 

ÚNOR 

 

15.–18.2.2018  Holiday World, Praha, 27. ročník  http://www.incheba.cz 

 

BŘEZEN 

 

2. – 4.3.2018  Dovolená a Region, Ostrava, 20. ročník http://www.cerna-louka.cz 

9. – 10.3.2018  Infotour a cykloturistika Hradec Králové, 19. ročník  

http://www.infotourhk.cz/cs 

 

 

ČERVENEC 

 

V pátek 13. 7. 2018 se v atriu informačního centra uskutečnila beseda, projekce 

z dokumentu ČT a prezentace fotografií Jana Plachého. Režisér a dokumentarista 

seznámil přítomné s expedicí na Zakarpatí, která si kladla za cíl zachránit osud mladé ženy 

s dcerou. 12 dobrovolníků ve vlastním volnu odjelo na Ukrajinu a ženě za týden postavili 

nový domek. Film Mária a Mária byl oceněn na mezinárodním festivalu v Irském Dundalku 

zvláštní cenou poroty PRIX CIRCOM REGIONAL. Beseda se nezaměřuje pouze na 

humanitární projekt, ale představuje Zakarpatí jako zajímavou turistickou destinaci 

s překrásnou přírodou a dostupnými službami v letní i zimní sezóně.   

 

SRPEN 

 

Slunce, vedro, sucho ... tak trochu jste si mohli připadat v létě jako na poušti. K dokonalé iluzi 

chyběly už jen sukulenty! Ve dnech 2. – 4. 8. 2018 se v atriu infocentra již popáté uskutečnila 

prodejní výstava sukulentů pana Honce z Lovčic. Pan Honc opět nezklamal a i tento rok 

přivezl na ukázku okouzlující zástupce těchto rostlin. Pro velké nadšence měl pan Honc 

připraveny brožurky, které obsahovaly cenné informace, jak o nové přírůstky pečovat, aby 

vydržely co možná nejdéle. 

 

ZÁŘÍ 

 

První zářijová neděle patřila folkloru -  2. 9. 2018 se v atriu konal již šestý ročník setkání 

pěveckých sborů, tentokrát pod názvem Jablko nepadá daleko od stromu. Kromě 

pěveckých sborů šlo tento rok především o setkání muzikantských rodin. V programu 

vystoupili: Pavel Růžička st. a ml. se svými dětmi, Jura Petrů, Bohdana a Jana s dětmi, 

Majster Martin Hrbáč se synem a vnukem, Jan Pavlík se synem a strýcem, manželé Jan a Jana 

Karáskovi, Antonín Horehleď s manželkou a dcerou Eliškou a pořádající sbor Tetky 

z Kyjova. Moderování se ujal výborný Pavel Růžička. Akce byla naplánována již na rok 

2017, ale kvůli nepříznivému počasí se uskutečnila až letos.  

 

 

http://www.bvv.cz/regiontour
http://www.incheba.sk/
http://www.incheba.cz/
http://www.cerna-louka.cz/
http://www.infotourhk.cz/cs
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ŠKOLSTVÍ 

 

BŘEZEN 

 

DEN UČITELŮ  

Dne 28. března 2018 v 15 hodin proběhlo slavnostní přijetí zástupců škol Kyjovska 

místostarostou města při příležitosti oslavy Dne učitelů v prostorách Radniční galerie. Oslavy 

se zúčastnilo 24 zástupců škol a školských zařízení, kterým byla předána květina a malý 

dárek.  

Den před tím, 27. března 2018 navštívil starosta Mgr. František Lukl, MPA a místostarosta 

Bc. Antonín Kuchař mateřské a základní školy zřizované městem Kyjovem a věnovali kytičku 

všem pedagogickým pracovníkům k jejich svátku. 

 

ČERVEN 

 

OCEŇOVÁNÍ ŽÁKŮ KYJOVSKÝCH ŠKOL 

Dne 22. 6. 2018 proběhlo v atriu radnice oceňování vybraných žáků kyjovských škol vedením 

města. Viz seznam oceňovaných žáků 2018. Každý oceněný žák dostal knihu, poukázku na 

odběr sportovního zboží a poukázku do cukrárny. Z každé školy byl vybrán jeden „zlatý 

oceněný žák“, který navíc obdržel čtečku e-knih. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno i 

malé pohoštění. 

Oceněni byli tito žáci:  

Klvaňovo gymnázium a Střední odborná škola zdravotnická a sociální  

Anna Černá – za výborný prospěch, 2. místo v okresním kole matematické olympiády, 

úspěšné řešení krajského kola astronomické olympiády a účast na MČR v gymnastice  

Anna Blažková – za výborné studijní výsledky, 2. místo v okresním kole anglické olympiády, 

9. místo v okresním kole biologické olympiády a za 7. místo v mezinárodní taneční soutěži 

Na špičkách 

Michael Hunkař  - za vítězství v okresním kole dějepisné olympiády a 8. místo v krajském 

kole dějepisné olympiády 

Magdaléna Trtíková – za 1. místo z mistrovství světa v karate Goju-ryu v kategorii minikadet 

dívky, konaného v Bukurešti v Rumunsku 

 Základní škola a Mateřská škola Kyjov-Bohuslavice 

Monika Flajzarová – za cílevědomost, výborné výsledky, reprezentaci školy ve hře na flétnu a 

za zlato v dívčí florbalové lize 

Damian Fúsek – za vědomosti nejen z přírodovědy a matematiky, za vystupování na 

kulturních akcích a sportovní aktivity 

Základní škola a Mateřská škola Dr. Joklíka 

Lucie Gajdová – za vynikající reprezentaci školy ve sportovních disciplínách, úspěchy v 

pěveckých soutěžích a umístění v první desítce interpretů lidových písní soutěže Děti a píseň 

2018 v České republice 

Filip Jirousek – za výborné umístění v regionálním kole Chemické olympiády, vynikající 

studijní prospěch a pomoc při reprezentaci školy 

Martin Šubrt - za obětavou a nezištnou pomoc učitelům a ostatním zaměstnancům školy 
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Amálie Kristová – za vynikající prospěch po celou dobu školní docházky, mimořádně slušné 

a zdvořilé chování, ochotnou pomoc třídní učitelce a pěkné umístění v okresním kole 

Olympiády v českém jazyce 

Lucie Červínková – za výborné studijní výsledky, které jsou dlouhodobě stabilní a to na 

nejvyšší úrovni a za úspěšnou účast na různých soutěžích, především v matematice 

Radek Kučera – za vynikající prospěch, dlouholetou pomoc tělesně postižené spolužačce a 

reprezentaci školy v okresních kolech olympiád z matematiky, chemie a fyziky 

 Základní škola J. A. Komenského    

Matěj Polášek – za slušné chování, výborný prospěch, reprezentaci školy na soutěži v malé 

kopané Mc Donald´s Cup, při vystoupení dramatického kroužku a aktivní zapojení do 

sběrových soutěží 

Veronika Balajková – za vzorné plnění všech školních povinností, aktivitu ve vyučování a 

reprezentaci školy ve sportu 

Olivie Blakey-Fronková – za obětavou práci pro třídu, ochotu pomáhat spolužákům i 

pedagogům, ekologickou aktivitu a reprezentaci školy ve vědomostní soutěži mikroregionu 

Babí lom 

Jan Mikuláš Krajtl – za výborný prospěch i chování, ochotu pomoci spolužákům i učitelům a 

za reprezentaci školy v různých vědomostních soutěžích 

Nela Žůrková – za výborný prospěch, ochotu všem pomáhat a reprezentaci školy na 

Olympiádě z anglického jazyka a Fyzikální olympiádě 

Vít Širůčka – za úspěšnou reprezentaci školy na soutěžích a olympiádách, za ochotu a aktivní 

práci v ekologickém parlamentu školy 

Šimon Filípek – za výborný prospěch, snaživost, vytrvalost, ochotu pomáhat spolužákům i 

vyučujícím, aktivní zapojování do organizování školních akcí a reprezentaci školy ve sportu i 

kultuře 

Michaela Bakajová – za výborný prospěch po celou dobu školní docházky, reprezentaci školy 

na různých typech olympiád a skvělou práci v kroužku Malých debrujárů a ve školním 

ekoparlamentu 

Aneta Frajová – za výborný prospěch, svědomitost, slušné chování a ochotu pomáhat 

spolužákům i učitelům 

Jaroslav Měchura – za vynikající studijní výsledky po celou dobu školní docházky, 

reprezentaci školy ve vědomostních a sportovních soutěžích a zapojení do kulturních 

programů školy 

Základní umělecká škola 

Anna Němcová – jako zástupkyni žáků výtvarného oboru, kteří se v ústředním kole soutěžní 

přehlídky v Olomouci umístili ve stříbrném pásmu za projekt První mezinárodní výstava psů 

v ZUŠ a ve zlatém pásmu s projektem CD Disk 

Monika Maňasová – jako zástupkyni žákyň tanečního oboru, které úspěšně reprezentovaly 

školu na mezinárodní baletní soutěži Na špičkách v Brně 

Hana Blahutková – za první místo v 0. kategorii ve hře na cimbál v celostátním kole hry na 

cimbál 

Kateřina Sečkářová – za první místo v celostátním kole s postupem do ústředního kola ve hře 

na cimbál v VII. kategorii 

Michal Procházka – za první místo v celostátním kole s postupem do ústředního kola ve hře 

na cimbál v X. kategorii 
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Nikol Kuchařová – za první místo v krajském kole ve hře na dechové nástroje v Brně v IX. 

kategorii ve hře na příčnou flétnu a čestné uznání v celostátní soutěži v Praze 

Zuzana Šimečková - která se v celostátní přehlídce Piano forte per tutti v Příboru umístila ve 

zlatém pásmu ve II. kategorii hry na klavír, získala ocenění za mimořádný interpretační 

výkon, ocenění za vynikající interpretaci skladby W. A. Mozarta a čestné uznání v 

Mezinárodní klavírní soutěži Amadeus 

Robin Zajac - za první místo v VIII. kategorii v sólovém zpěvu v ústředním kole soutěže v 

sólovém a komorním zpěvu 

Martina Valášková, Hana Zálešáková a Robin Zajac - za druhé místo ve III. kategorii v 

komorním zpěvu v ústředním kole soutěže v sólovém a komorním zpěvu 

Eliška Menšíková - za první místo v ústředním kole ve hře na dechové žesťové nástroje v 

Praze v VII. kategorii ve hře na lesní roh 

Prokop Neduchal - za 1. místo v ústředním kole ve hře na dechové žesťové nástroje v Praze v 

IX. kategorii ve hře na tenor, 1. místo v IX. kategorii ve hře na pozoun a ocenění poroty za 

provedení skladby Václava Smity – koncertní árie 

 

ZÁŘÍ  

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU  

3. září 2018 začal nový školní rok 2017/2018. Žáky prvních tříd kyjovských škol pozdravili 

starosta Mgr. František Lukl, MBA a místostarosta Bc. Antonín Kuchař. Děti obdržely 

odměnu v podobě sladkostí a paní učitelky dostaly kytičku. Na ZŠ a MŠ Dr. Joklíka 

nastoupilo letos 47 prvňáčků, na ZŠ J. A. Komenského 73 prvňáčků a do ZŠ a MŠ 

Bohuslavice 3 žáci první třídy. V ZŠ J. A. Komenského byla i letos otevřena přípravná třída 

s 13 dětmi. 

 

PROSINEC  

Dne 12. 12. 2018 se konalo setkání ředitelů příspěvkových organizací zřízených městem 

s vedením města ve sklípku pod Radniční galerií, na kterém byl zhodnocen uplynulý 

kalendářní rok. 

 

 

 


